

Газета МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар №7 2023-2024 учебный год

4 марта 2024г. прошли классные часы "Разговоров о важном". Разговоры в нашей школе посвятили теме: «Как найти своё место в обществе?». Классные руководители раскрыли понятие «цель жизни», «призвание», что способствует развитию стремления быть полезным для других людей и для общества в целом, воспитанию уважительного отношения к труду, целеустремленности и настойчивости в достижении поставленной цели, формированию представления о самореализации в обществе.





11 марта в школе прошли занятия в рамках цикла «Разговоры о важном», посвященные теме «От южных морей до полярного края». Занятия прошли в форме познавательной беседы с использованием видеоматериалов и интерактивных элементов. Основной задачей урока стало воспитание любви и уважения к малой родине, расширение знаний о достижениях своего родного края и современной России в целом.

18 марта — особая дата в календаре всех граждан страны. В этот день в 2014 году произошло воссоединение Крыма с Россией. Об этом сегодня говорили классные руководители со школьниками на «Разговорах о важном».



В МБОУ СОШ №94 проведена инструктаж-беседа сотрудниками ГИБДД среди учащихся 3-4 классов. Мероприятие было направлено на обсуждение правил поведения на улицах города и уточнение важных правил ПДД. В рамках инструктажа-беседы, проведенной сотрудниками ГИБДД, ученикам были рассказаны основные правила дорожного движения и общественного поведения на улицах города.

Для учеников 4-х классов прошла игра-викторина «Здравствуй Масленица». Советник директора по воспитанию Сероухова С.С., педагог организатор Боридько О. А. познакомила детей с народными традициями проводов зимы и встречи весны. Масленица — это один из самых веселых народных праздников, который завершает зимнюю череду праздников и символизирует встречу весны!

21.03.2024 г. - международный день человека с синдромом Дауна. В нашей школе прошли мероприятия, посвященные этому дню. Основная цель мероприятий - воспитание гуманного, милосердного отношения к «солнечным детям» и семьям, их воспитывающим. Для ребят классные руководители провели беседы о «Солнечных детях». Состоялась выставка рисунков «Солнечные дети» и просмотр мультфильма «Дневник Андрюшки» для учащихся 3-х классов.



Выборы президента России стали решающим и ярким событием марта 2024года! Выборы прошли **15 – 17 марта** во всех регионах нашей Родины. Это важное событие в жизни страны, как для взрослых, так и для подрастающего поколения.

Уже 21 марта глава Центральной Избирательной Комиссии Элла Памфилова огласила окончательные итоги выборов президента. В общей сложности на выборах проголосовали 87,5 млн избирателей. Голоса за кандидатов распределились следующим образом:

- Владимир Путин (самовыдвиженец) 87,28% голосов;
- Николай Харитонов (КПРФ) 4,31% голосов;
- Владислав Даванков («Новые люди») 3,85% голосов;
- Леонид Слуцкий (ЛДПР) 3,2% голосов.

Президент России Владимир Путин выступил с обращением кроссиянам после решения ЦИК по итогам выборов. Он поблагодарил всех участников голосования на выборах, независимо от того, за кого они отдали свой голос. «У каждого кандидата был свой подход крешению конкретных проблем. Все конструктивные предложения, все идеи, которые нашли отклик у избирателей, обязательно используем в нашей общей работе в интересах развития страны», — заявил Путин. Сами выборы и кампанию президент назвал «напряженной и крайне ответственной».

17 марта в честь выборов президента Российской Федерации в МБОУ СОШ №94 прошел небольшой концерт с участием учащихся 3, 4, 5, 6 гм 7 классов, которые с радостью представили свои таланты и поздравили всех с важным событием в жизни страны!



7 марта в нашей школе состоялся яркий и запоминающийся концерт, посвященный **Международному женскому дню!** Это было настоящее праздничное мероприятие, на котором ученики школы продемонстрировали свои таланты в танцевальных и вокальных выступлениях!

Особенно приятно было наблюдать, как наши замечательные учителя мужчины исполнили песню и поздравили всех женщин школы. Их выступление было проникновенным и искренним! Концерт стал настоящим подарком не только для нас, но и для всех женщин в Международный женский день. В этот замечательный день мы смогли насладиться талантами наших учащихся, почувствовать праздничную атмосферу и получить несколько часов настоящего вдохновения и радости.

С наступающим весенним праздником всех женщин, девушек и девочек поздравили учащиеся МБОУ СОШ 94 своим участием в конкурсе праздничных стенгазет! Итак, объявляем итоги конкурса:

1 место - 6В, 8И, 6З, 5З, 5Ж, 6Ж, 7И, 7К

2 место - 8Д, 7Г, 5В, 6М, 6А, 7Ж, 6Г, 5В, 83

3 место - 7В, 6Л, 5К

Спасибо всём за такие искренние и тёплые поздравления!



6 марта в МБОУ СОШ №94 прошел тематический урок, посвященный Международному женскому дню. Учащиеся 6-10 классов собрались, чтобы принять участие в интеллектуальной игре под названием «И сколько нежности в женщине!». Организаторы мероприятия советник по ВР Серкова В. Г. и педагог-организатор Боридько О. А. Ученики выполняли различные задания, угадывали названия известных картин, песен и отвечали на вопросы о великих женщинах. Целью урока было не только поздравить девушек с наступающим праздником, но и расширить кругозор ребят, познакомить с выдающимися женщинами, которые внесли существенный вклад в общественное и культурное развитие страны, человечества!









В преддверии праздника посвящённого Международному женскому дню, учащиеся 1-4 классов на уроках технологии изготавливали поздравительные открытки. Ученики совместно с классными руководителями подготовили открытки для самого важного человека в их жизни — мамочки. Ребята погрузились в творческую атмосферу и с особым трепетом подошли к процессу изготовления поздравительной открытки.

28 февраля 2024 года в МБОУ СОШ №94 города Краснодар, в рамках "Недели здоровья", представителями отряда Волонтёров-Медиков «Феникс» (руководитель - советник по воспитанию С. Ю. Рынковая) была проведена лекция для 3"Е" класса на тему: "Профилактика кариеса у детей." Ранее ребята уже встречались с волонтёрами, а сейчас знакомились с такой важной темой как "Профилактика кариеса". Волонтёры рассказали от чего бывает кариес, как уберечься от него. Лекция проходила в формате диалога, и каждый желающий мог задать интересующий его вопрос.

28 февраля в стенах МБОУ СОШ №94 прошел увлекательный и шинтересный квиз для учеников 8-10 классов под названием "Квиз для тех, кто в школе".

Нейроквиз- интерактивная игра, вопросы которой сгенерированы нейросетью. Тема игры: Значимые люди и достижения в истории России. Участники игры не только продемонстрировали свои знания и умения в интерактивной игре, но и узнали много новых фактов, о которых не знали ранее. Ребята отлично справились с заданиями, получили заряд положительных эмоции и радость от общения друг с другом. В результате игры было выявлено, что команды набрали одинаковые баллы. Победила дружба!



27 февраля в 3 «Е» классе состоялась встреча с волонтёрами поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт». Этот отряд появился 14 октября 2010 года почти сразу после событий в Орехово-Зуево, когда пропала пятилетняя девочка Лиза Фомкина. Её не удалось

спасти. Отряд добровольцев по спасению людей назвали в честь погибшей девочки. Ребята из группы поставили перед собой цель – защищать право наших детей на безопасность.





Во 2 "В" классе прошел классный час с волонтёрами из отряда «Лиза Алерт». Ребята прослушали советы о том, как правильно поступать в сложных ситуациях, сохранять спокойствие и помогать другим в городе и лесу. Беседа оказалась очень содержательная и полезная, в конце занятия учащиеся были награждены Дипломом. На память об этой встрече ребята получили буклеты с «Безвредными советами».

26 февраля в нашей школе прошло занятие курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном» на тему: «Всемирный фестиваль молодёжи». Ребята познакомились с историей Всемирного фестиваля молодёжи, узнали какое значение для России и всего мира имеет проведение этого фестиваля. Вместе с учителями обучающиеся обсудили программу фестиваля и узнали, что талисманом Всемирного фестиваля молодёжи стал Чебурашка, ведь он всегда верит в лучшее!

5 марта для учащихся 1 «Д» и 1 «Е» классов прошла эстафета "Вперёд к победе!", посвященная Международному женскому дню. Организатор мероприятия учитель физической культуры Спис С. В. Командам были предложены занимательные конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные способности и навыки. Скорость, быстрота, гибкость были их незаменимыми спутниками. Спортивный праздник удался!

5 марта в 3 "И" классе состоялся мастер-класс по изготовлению оберега домашнего очага "Куклы - Берегини". Издревле Берегини выполняли обережную функцию, то есть защищали семью от дурного глаза и плохих помыслов, почитались, как символы счастья, благополучия, добра и богатства. Кукла Берегиня — это символ нации, душа народа, любовь поколений. Искусство ее создания переходило от матери к дочери. Мастер-класс провели мама Шматова Ирина Анатольевна с дочкой Евой. Ребята научились создавать оберег семьи.





В школе проходит «Неделя здоровья». Волонтёры - медики проводят плекции, рассказывают о здоровом образе жизни.

4 марта 2024 года в МБОУ СОШ №94 школьным отрядом волонтёровмедиков «Феникс» была проведена лекция для учеников 9 «М» класса на тему: «Здоровый сон и влияние стресса на организм человека». Волонтёры рассказали ребятам о том, как стресс влияет на здоровье человека, о причинах возникновения стресса, о пользе и важности сна. Такие лекции важны для самопознания и развития школьников.

Как успокоить себя в стрессовой ситуации? Все мы в определенные моменты испытываем стресс, но не всегда знаем, что же делать. Если вы находитесь дома и просто переживаете насчёт чего-то:

- 1) Подумайте о чем-то хорошем, что вас радует и поднимает пастроение.
- 2) Музыка. Любимая музыка порой отвлекает нас.
- 3) Просмотр позитивных видео, фильмов.
- 4) Займитесь любимым делом.
- 5) Поделитесь с близкими о своем самочувствии. Разговоры важными для нас людьми действительно помогают.
- 6) Попробуйте нарисовать что-то.
- 7) Ложитесь спать. Отдых и сон помогают нам восстановиться не только физически, но и морально.

Если вы находитесь на учебе/работе или у вас нет возможности сделать описанные ранее пункты, то:

- 1) Дышите. Сделайте несколько глубоких вдохов и выдохов. Порой бывает, что все идёт не так, как вы хотели бы. Главное не отчаиваться.
- 2) Если вы находитесь на учебе/работе лучше всего погрузится в неё, в дело. Попытайтесь сконцентрироваться. Работа и мыслительный процесс отвлекает нас, тем самым помогая.

Помните, что проявление эмоций - это совершенно нормально! Стресс периодически бывает у всех.

Главный редактор: Лихонина Е. В. Тираж 10 экземпляров. МБОУ СОШ № 94 г. Краснодар. Март 2024г.